
Popis	podania	hlásenia	o	spotrebe	OPL	v	elektronickej	forme	na	portál	e-VÚC	
v	lekárenskom	informačnom	systéme	ApoWare-BS	

	
Pred	samotným	vykonaním	hlásenia	je	potrebné	si	pripraviť	prihlasovacie	údaje,	ktoré	sa	používajú	
na	komunikáciu	s	aplikáciou	lekaren.e-vuc.sk	a	Identifikátor	zdravotníckeho	zariadenia	(IdZZ).		
IdZZ	je	uvedený	v	rozhodnutí	o	povolení	na	prevádzkovanie	Vašej	lekárne.	Môžete	ho	zistiť	aj	
v	aplikácii	LEKAREN.e-vuc.sk	alebo	vyhľadať	na	portáli	www.e-vuc.sk	tak,	že	vo	vyhľadávaní	zadáte	
názov	Vašej	lekárne	a	po	jej	rozkliknutí	ho	nájdete	v	údajoch	o	nej.	(Pozn.	kód	IdZZ	má	takúto	
štruktúru:	61-12345678-A0001	–	všetky	znaky	okrem	jedného	veľkého	písmena	za	druhou	pomlčkou	
sú	číslice,	prvé	dve	označujú	povoľovací	orgán,	ďalších	8	je	Vaše	IČO)	
	
Vyššie	spomínané	údaje	je	potrebné	zadať	pred	vykonaním	hlásenia	do	údajov	pre	exporty.	
Nastavenie	–	Iné	nastavenie,	záložka	Export	údajov.		
	

						 	
	
Po	zápise	údajov	je	potrebné	kliknúť	na	gombík	„Zapísať“.	
	
Pozn.	Pred	vykonaním	hlásenia	je	potrebné	program	obvyklým	spôsobom	aktualizovať,	aby	bola	
použitá	jeho	aktuálna	verzia.	Aktualizácia	stiahne	aj	poslednú	verziu	platného	zoznamu	liekov	s	
obsahom	OPL.	Tento	zoznam	je	potrebné	obvyklým	spôsobom	importovať	(Služby	–	Import	údajov	–	
Omamné	a	psychotropné	látky).		
	
	
Hlásenie	sa	vykonáva	cez	menu:	Zostavy	–	Omamné	a	psychotropné	látky	–	Hlásenie	výdaja	OPL.		
	
Tu	sa	hlásenie	vytvorí,	je	možné	ho	vytlačiť	a	aj	elektronicky	odoslať	na	portál	e-VÚC,	kde	ho	bude	
potrebné	podľa	pokynov	VÚC	ďalej	spracovať.	
	
Po	spustení	funkcie	program	ponúkne	nasledovné	okno	s	predvyplneným	dátumovým	rozpätím.	
	

																										 	
	
Je	potrebné	kliknúť	na	gombík	„Tlačiť“.	Ako	prvú	ponúkne	program	možnosť	vytlačenie	hlásenia	tak,	
ako	to	bolo	doposiaľ.		
Po	zatvorení	okna	tlače	program	ponúkne	možnosť	odoslania	hlásenia.		



	

																									 	
	
Po	kliknutí	na	gombík	„Áno“	sa	hlásenie	odošle.	Ak	odoslanie	hlásenia	prebehne	bez	závad,	program	
o	tom	bude	informovať.	
	

																								 	
	
Hlásenie	sa	uloží	na	portál	e-VÚC	a	tam	je	potrebné	ho	ďalej	spracovať.		
	
	
	


